

平成 18 年 8 月 24 日

各 位

不動産投信発行者名
東京都渋谷区渋谷三丁目9番10号
KDC渋谷ビル4階
ビ・ライフ投資法人
代表者名
執行役員 上田 求
(コード番号: 8984)

問 合 せ 先
モリモト・アセットマネジメント株式会社
財務経理部長 漆間 裕隆
TEL. 03-5466-7303

平成 18 年 11 月期中間決算短信の一部訂正のお知らせ

ビ・ライフ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が、平成 18 年 7 月 20 日付にて発表いたしました「平成 18 年 11 月期中間決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所は下線にて表示してあります。)

なお、本件訂正による、本投資法人の平成 18 年 11 月期及び平成 19 年 5 月期の運用状況の見通し(営業収益、経常利益、当期純利益、1 口当たり分配金)への影響はありません。

記

1. P.12 1 行目

訂正前	訂正後
③中間投資主資本変動計算書	③中間投資主資本等変動計算書

2. P.12 ③中間投資主資本変動計算書の表中

投資主資本合計 平成 18 年 5 月 31 日残高

訂正前	訂正後
20,097,705	<u>20,109,705</u>

3. P.14 ④中間注記表〔中間財務諸表作成のための基本となる重要な事項〕の表中

区分 5 及び区分 5 の当中間計算期間にかかる記載

訂正前	訂正後
5. キャッシュ・フロー計算書における資金(現金及び現金同等物)の範囲	5. <u>中間キャッシュ・フロー計算書(キャッシュ・フロー計算書)</u> における資金(現金及び現金同等物)の範囲
<u>中間キャッシュ・フロー計算書における資金(現金及び現金同等物)</u> は、手許現金および信託現金、随時引出し可能な預金及び信託預金並びに容易に換金可能であり、かつ、価値の変動について僅少なりリスクしか負わない取得日から 3 ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資からなっています。	手許現金及び信託現金、随時引出し可能な預金及び信託預金並びに容易に換金可能であり、かつ、価値の変動について僅少なりリスクしか負わない取得日から 3 ヶ月以内に償還期限の到来する短期投資からなっています。

4. P. 15 「中間財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」の表中

当中間計算期間の（貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準）にかかる記載の7行目

訂正前	訂正後
従来の出資の部の合計に相当する金額は 20,110,831千円	従来の出資の部の合計に相当する金額は 20,109,705千円

5. P. 17 1行目

訂正前	訂正後
〔キャッシュ・フロー計算書関係〕	〔 <u>中間</u> キャッシュ・フロー計算書関係〕

6. P. 17 「キャッシュ・フロー計算書関係」の表中

当中間計算期間にかかる記載の1行目～2行目

訂正前	訂正後
※ 現金及び現金同等物の期末残高と貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	※ 現金及び現金同等物の <u>中間</u> 期末残高と <u>中間</u> 貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

7. P. 19 「1口当たり情報」の表中

当中間計算期間にかかる記載の13行目～15行目

訂正前	訂正後
また、前中間計算期間に係る中間財務諸表において採用していた方法により算定した当中間計算期間の1口当たり純資産額は、487,389.86円です。	(削除)

8. P. 21 (2) 発行済投資口数の増減の表中の項目

【訂正前】

年月日	適用	発行済投資口数(口)	出資総額(百万円)	備考
-----	----	------------	-----------	----

【訂正後】

年月日	摘要	発行済投資口数(口)		出資総額(百万円)		備考
		増減数	残高	増減額	残高	

9. P. 21 (2) 発行済投資口数の増減の表の脚注(注2)の記載

訂正前	訂正後
(注2) 1口当たり1口当たり発行価格500,000円にて、新規物件の取得資金の調達等を目的として投資口を追加発行し、資産の運用を開始しました。	(注2) 1口当たり発行価格500,000円にて、新規物件の取得資金の調達等を目的として投資口を追加発行し、資産の運用を開始しました。

以上

※ 本資料の配布先：兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

※ 本投資法人のホームページアドレス：<http://www.blife-reit.co.jp/>